

《你行！你上！》姜文新片定档

讲述郎朗和父亲的传奇音乐之旅

本报综合消息 姜文时隔七年后执导的新片《你行！你上！》宣布定档7月25日，同时首款预告释出。

该片以钢琴家郎朗的学琴生涯为灵感，讲述了少年郎朗为了实现音乐梦想，自幼随父亲郎国任离家求学。面对未卜前程，全家初衷不改，自困境中突围。他们一路过关斩将：拜名师、会高手、见世面、破歧视……辗转于沈阳、北京、德国、日本、美国，终有一日，十七岁的他登上顶级艺术殿堂。

该片启用了全明星演员阵容，姜文、马丽、于和伟、余皑磊、何赛飞、丁志诚、辛芷蕾、雷佳音、葛优、王传君、胡歌、甄子丹等在预告中逐一亮相。

片中饰演天才儿子的演员也露出真容：姜文海选出三位琴童，由张乘郝（童年）、王硕珑（少年）、陆一（青少年）分别出演

郎朗的不同成长阶段。三位小演员琴技上颇具天资，片中精彩绝伦的钢琴演奏全部由他们现场真弹，演戏演奏都不耽误。

演员们在片中的造型也非常抢眼，姜文饰演的“疯爹”留着一头泡面卷发，说一口东北话，让人一下子回到上世纪80年代。雷佳音的海绵宝宝方脑壳、王传君的朋克黑长直以及老搭档葛优的爱因斯坦爆炸头，都让人眼前一亮。此外，马丽和辛芷蕾也在片中穿着红色的服装，眼中闪着明亮的光，整体洋溢着一股昂扬的姿态。

音乐片拍好不容易，但姜文这次却迎难而上，可谓是艺高人胆大。从目前的预告片来看，这部影片在风格上跟他之前的《太阳照常升起》有点类似，但在视觉上更加浓烈，尤其是预告片中有不少人物飞起来的画面，能看出姜文此前电影《一步之遥》中的影子。



世俱杯 国际米兰、多特蒙德晋级16强

本报综合消息 2025世俱杯25日进行了多场小组赛，E组国际米兰和蒙特雷、F组多特蒙德与弗鲁米嫩塞晋级16强。

E组出线关键战在西雅图流明球场进行，意甲国际米兰队迎战阿根廷河床队。本场比赛之前，河床队和国际米兰队同积4分，墨西哥的蒙特雷队积2分，但他们最后一轮面对小组最弱对手日本的浦和红钻，因此出线形势非常微妙。

比赛一开始就火药味十足，身体对抗激烈，上半场比赛双方虽然都有机会，但均无建树，而本组同时进行的另一场

比赛上半场结束，蒙特雷三球领先浦和红钻。按照出线规则，如果国米和河床保持现有比分，河床将被淘汰，而河床只需要一球小胜，就能淘汰对手晋级。

下半场比赛开始，河床便全力进攻，国米亦知靠死守并不保险，双方展开对攻。第65分钟，国米在反击中形成单刀，姆希塔良被卢卡斯·马丁内斯铲倒，主裁判将后者红牌罚下。第72分钟，小将埃斯波西托禁区内得球冷静推射破门，为国米打破僵局。此后河床孤注一掷，但后防空虚的他们在第93分钟被对

手再次抓住机会，巴斯托尼连续扣过两名防守球员后抽射得手，国米锁定胜局。比赛最后时刻，河床队的蒙铁尔吃到第二张黄牌被罚出场。最终国米2:0取胜，积7分获得小组第一。

另外一场比赛，蒙特雷4:0大胜浦和红钻，积5分获得小组第二，与国米携手出线。F组两场比赛，多特蒙德1:0小胜蔚山HD，以小组第一出线；弗鲁米嫩塞0:0战平马梅洛迪日落，以小组第二晋级。

八分之一决赛，国米将对阵巴西的弗鲁米嫩塞，而蒙特雷将遭遇多特蒙德。

赓续红色精神 凝聚奋进力量

浮山街道银泉社区组织党员群众观看红色题材芭蕾舞剧

本报讯（记者 王奇峰 通讯员 金珣）百年初心历久弥坚，致敬先烈礼赞七一。为赓续红色精神，凝聚奋进力量，6月26日晚，咸安区浮山街道银泉社区党委组织党员群众前往香城大剧院观看红色题材芭蕾舞剧《归来红菱艳》。

归来赤子心，乱世家国情。抗日战争时期，重庆作为远东反法西斯战争指挥中心，遭受了长时间、大规模的野蛮轰炸。在民族存亡之际，一批批仁人志士毅然共赴国难，用满腔热血为祖国书写希望的未来。《归来红菱艳》以中国舞蹈艺术先驱戴爱莲先生为原型，讲述了爱国华侨归国奔赴抗日前线，以舞为战激励民众斗志和潜心抚育难童的故事。以小见大展现共产党人坚定的信念与卓越的引领作用，彰显出中华民族不屈不挠的顽强意志。

作为一部红色题材的芭蕾舞剧，《归来

红菱艳》除了最大限度体现芭蕾独有的诗性意境，还巧妙融入巴渝地域特色元素。山城雨巷伞轻摇的中国式浪漫，十二生肖花灯的流光溢彩，让舞剧兼具国际化与民族性，在东西文化的融合碰撞中绽放独特光彩。伴随着跌宕起伏的音乐，舞者们演绎出一段段血与泪、不屈与抗争交织的动人故事。舞段风格各异、美轮美奂，既饱含触动内心柔软的温情，更迸发激荡人心的精神力量。舞剧谢幕时，党员群众难掩激动，送上阵阵热烈的掌声。

“观看红色题材舞剧，既是一场视觉的盛宴，也是一次精神的鼓舞。”银泉社区党委书记李芳表示，将带领广大党员干部进一步坚定理想信念，以一往无前的奋斗姿态、永不懈怠的精神状态，在各自岗位上履职尽责，为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极贡献智慧和力量。

部门联动 专项检查

南昌路社区守护居民乘梯安全

本报讯（记者陈志茹 通讯员邵诗玄 余娇兰）近日，咸宁市市场监督管理局、驻社区民警组成安全检查组，专项检查咸安区温泉街道南昌路社区住宅电梯的安全。

检查中，执法人员重点聚焦特种设备的资质合规性、应急响应有效性、维保质量保障等方面，核查住宅电梯使用登记证、定期检验报告等法定证照；现场测试紧急报警装置功能；查阅电梯维护保养记录，核验维保单位是否严格落实分级维护保养内容。

同时，执法人员向物业管理方，详细讲解电梯日常巡查要点，重点剖析突发困人事件的规范处置流程。社区民警结合真实案例，向居民普及文明乘梯安全知识，强调禁止在电梯内打闹、蹦跳、强行扒门等危险行为。

南昌路社区负责人表示，将持续深化部门联动工作机制，加强电梯安全管理，把日常检查和专项整治结合起来，不断提高电梯安全管理服务水平，保障居民出行平安。

生日当天登陆NBA
杨瀚森第16顺位
被开拓者选中

本报综合消息 北京时间6月26日，一年一度的NBA选秀大会在美国纽约举行。中国球员杨瀚森以第16顺位被波特兰开拓者队选中。这位身高2米18的中锋成为第九位被NBA选秀大会选中的中国球员。当天恰好是杨瀚森的生日，20岁的他收获了一份独一无二的礼物。

自1987年，宋涛以第67顺位被老鹰队选中，有不少中国球员通过选秀大会进入NBA。王治郅、姚明、易建联等人都在各自球队找到了位置，取得了成功。2016年，在周琦和王哲林被选中后，9年以来，再没有中国球员通过选秀大会进入NBA。如今的杨瀚森终于改变了这一状况。

今年参加NBA选秀的中国球员还有林葳，他更多可能是签下下一个短期的夏季联赛合同。在选秀大会之前，前辈姚明送上寄语：“不管明天选秀结果如何，他们都要记住一点，选秀只是他们整个职业生涯甚至人生中短短的一部分，走好下面那部分，加油！”

在本次选秀大会上，达拉斯独行侠队选中状元秀来自杜克大学的弗拉格，圣安东尼奥马刺队选中榜眼秀迪伦·哈珀，探花秀是埃奇库姆，被费城76人选中。杨瀚森NBA选秀成功，标志着中国篮球又有新秀登陆最高职业篮球舞台。

湖北福彩创业青年招募

继续

免费培训、建店补助、宣传支持、陪跑指导、免费提供耗材、免费技术服务上门维修

开业后首年综合补贴激励最高可达**7.5万元**

湖北年轻人想创业，开家**网红福乐店**吧！

扫码立即免费抢订创业学位

湖北省福利彩票发行中心

*具体征召详情请登录湖北福彩网